





MARIA ROSA MISTICA

Rosario e preghiere

Descrizione dell'opera

A Montichiari, in provincia di Brescia, il 7 dicembre 2019 la chiesa di Fontanelle viene dichiarata Santuario mariano diocesano "Rosa Mistica Madre della Chiesa".

Nonostante fosse un luogo di culto già da molti anni, dal momento della proclamazione ha visto moltiplicarsi i visitatori e i pellegrini desiderosi di conoscere la storia legata a questo luogo di preghiera e di profonda spiritualità.

Questo libro aiuta a conoscere le vicende legate a Montichiari, a vivere la devozione che ne è scaturita e a rivolgersi con fiducia a Maria Rosa Mistica Madre Della Chiesa.

Punti di forza

- Un'introduzione che permette di conoscere il nucleo essenziale delle vicende legate al santuario diocesano "Rosa mistica Madre della Chiesa" e la devozione legata a esso.
- Date significative e nucleo del messaggio di Maria Rosa Mistica Madre della Chiesa.
- Rosario meditato con intenzioni di preghiera rivolte a Maria Rosa Mistica.
- Tutti gli strumenti per vivere la devozione a Maria Rosa Mistica.
- Le preghiere a Maria Rosa Mistica.
- Notizie utili per i pellegrini e indicazioni per raggiungere il santuario "Maria Rosa Mistica Madre della Chiesa".

Destinatari

Laici, sacerdoti, religiosi, giovani, devoti della Vergine Maria, appassionati di santuari e apparizioni.

NOTE TECNICHE

Codice d'ordine 8093

Prezzo: € 3,00

Formato: cm 10x14

Pagine: 160

Peso: kg 0.114

Collana: La Madre di Dio **Argomento:** Preghiere

Stampa: Colori **Formato prodotto:** BC-LIBRO (brossura)

Distribuzione: Italia ed estero

Data pubblicazione: 20 aprile 2023

ISBN 978 88 8404 798 4









